

ALSÓLENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára: 8 K
 Egész évre 4 ..
 Fel évre 2 ..
 Negyed évre 2 ..
 Egyes szám ára 20 fillér

Felolós szerkesztő: **OSZESZLY M. VICTOR.**
 Lapfuttató és kiadó: **BALKÁNYI ERNŐ.**
MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

Kéziratokat nem adunk vissza.
 Szerkesztőség és kiadóhivatal: Balkányi Erő könyvkereskedésének Alendván.
 A nyitlter sorosa egy koroná.

Muraköz visszacsatolása.

Alsólendva, 1911. február 25.

Zalavármegye hazafias érlelmisége már régóta sürgeti a Muraköznek a zágrábi érsekségtől való kikebelezését s a szombathelyi vagy veszprémi egyházmegyéhez való csatolását. Harmincöt évvel ezelőtt már a megvalósulás felé közelgett az a hazafias óhaj, amennyiben a Király a legfelsőbb elhatározásával az elcsatolást elrendelte, de az ellenakció a horvátok részéről oly erős volt, hogy végére is Zágráb lett a győztes s a királyi rendelet nem ment foganatba.

Azóta az eseményak hosszu láncolata igazolta, hogy sok okunk van az elcsatolást folytonosan és újult erővel sürgetni. Muraköznek a zágrábi egyházmegyéhez való tartozása tág kaput nyit a Horvátországból ártáspod magyarellenos törekvésnek. Elég azt tudni, hogy a muraközi nem-állami iskolák és plebániák felett a zágrábi érsek az ur, hogy megalkothassuk véleményünket a magyarosító akciók hasznatalanságáról mindaddig, míg Muraközben a nem állami iskolákban a horvát eszmék és a horvát apostolok az uralkodók.

Zalavármegye közönsége éppen ezeknél az okoknál fogva nem engedte a Mura-

köz egyházi visszacsatolásának kérdését elaludni. Feltrataival a kormány és képviselőház figyelmét folytonosan ébren tartja, s ez a ránk nézve rendkívül fontos, de nemzeti szempontból az egész országra nézve nagy horderejű ügy nem kerül le a törvényhatósági bizottság asztaláról mindaddig, amíg végre el nem szakad az az egyetlen kötelek, amely Muraköz derek népet most Zágrárhoz fűzi.

A legutolsó felirat 1904. évben kelt, de ennek sem lett meg a vart eredménye. A vármegye f. hó 13-iki közgyűlése tehát elhatározta, hogy a feliratot újból megismétli. A képviselőház elé terjeszti ismét azt a hatalmas memorandumot, amely Zalavármegye régi óhaját alaposan, minden vonatkozásban megvilágítja. — Árvay Lajos alispán mélyreható munkája a felirat, melynek minden sora arról tanusodik, hogy szerzője ismeri ennek a nagyjelentőségű kérdésnek minden részletét s látja azokat a veszélyeket, amelyeket a magyar államra eszmékre nézve a horvát befolyás magában rejtget s amelyeket csak a Muraköz visszacsatolásával tudunk sikerrel elhárítani. Az igazság erejével ható s költői lendületével megkapó terjedelmes emlékirat végzavai ezek:

„Amidom még megjegyezzük, hogy nincsenek magasabb állami érdekek sem, amelyek lelkesmeretünk aggodó szavait visszafojthatnak, mert a létező egyházi kötelek sem az anyaország, sem a Szent István koronája alá tartozó országok egyetemére nézve nem jár a legparányibb előnnyel sem, sőt ellenkezőleg a hazaszerző és állameltartó nemzet supremetiájának hátrányára van: az elődottak alapján azon kérelemmel járunk a mélyen tisztelt képviselőházhoz, hogy méltóztassék a magas kormánytól a utasítani, hogy felségsé királyunk legmagasabb elhatározásához képest Muraköznek a zágrábi érseki megyéből való kikebelezése, a szombathelyi püspöki megyébe való bekebelezése s ennek egyházi canonicizálása céljából a tárgyalásokat haladéktalanul indítsa meg, illetőleg folytassa, befejezésre juttassa, a visszacsatolást keresztülvígye s arról jelentést tegyen.”

Válasz

„a Szlavóniai levél írójához” című cikkre.

Kedves Kartárs ur!
 Feléni szeretnék b. soraira, de kijelentem, hogy polemikába bocsátkozni nincs szándékomban s hiszem, erre nem is lesz szükség, ha magyarázó soraimat elolvassa.
 Féltreértett engem Kartárs ur s az Önnel gondolkodik nemkülömben. El kell azonban is-

Kapitány ur...

„Kapitány ur... szól a huszár —
 Adja meg az istenem!
 Hallgasson meg: gyászpecsétes
 Levelem jött ma nekem.
 Öreg, edesámber ur,
 Bús könyvekkel megírta,
 Azt írta, hogy szegény anyám
 Nagyon beteg, látni kíván.
 Kapitány ur, megkövелеm,
 Eresszen ma haza engem!
 Utóljára hádd láthassam!”
 — Erős szív a huszár szíve,
 Mús, mint a herceek köve,
 De a bús hír úgy megöröge,
 Hogy majd kisorulad a könnye.
 Edesanyját egysre látja,
 A réginek csak egy árvaja,
 A tavóbból szinte hallja:
 „Edes fiam, eyere haza!”
 — Majd a szíve nyugton dobban,
 Azt kezeli, hogy ottthon van
 S öleli az edesanyját.

Felceterre vár a huszár,
 Kapitány ur „nem-mel” lelel;
 Felidült a legény szíve;
 Jó anyához nem mchet el.
 — Váthol egy fatucskákba!
 Beteg asszonyt fát varja;
 Hej, de soká nem várhatta,
 A kis harang elaltatta,
 A kaszárnyán nehéz csónd ül,
 Egyeztetre csak legyver döröül:
 „Meylek, várj meg edesanyám!”

HJ. REVERENCSCSIS ISTVÁN

Irma.

Irta: LEGÉNY ELEMÉR.

I.
 Juniuséjű forróság uralkodott a kocsikban. A levegő szinte izzott. Az a szaksz, amelyben ül, tele volt utasokkal. Izadtság és párával volt teleítatva a kis zug atmoszfériája. Csak egy ülés volt üres, és a leannyal szemkötő. A gyorsvonat még Körömbánya felett a spirálisan leereszkedő helyén járt. A gyönyörű kilátás nem érdekelte már nagyon, sokszor megettette ezt az utat. Ugy tetszett neki, hogy már napok óta ül a vonaton, pedig alig egy órája hagyta el Ruttkát. Szép barna léány. Sem fehérnek, sem barnának nem mondható arc-szín. Az a halvány rózsaszín, ami arcnál hóg megjelenik, hol eltűnik, az arc jellegzetességét növelve, csak durva tulzással minősíthető pirosnak. Az ott sem görög, sem római, nincs rajta szabályosság, mégis kedves, mégis harmonizál az arccal. A szemek nem feketék, de nem is barnák. Gyönyörűek. A homlok sem nem alacsony, sem nem magas, szép okos, sima homlok. A haját eltakarja a fekete szalaggal díszített angol kalap, melyet fehér fátóly köt le, a dacos áll alatt csokort képezve. A nő alakja gyengéd, tőrekény karcsu, de nem sovány. Szürke ruha van rajta; s míg hosszú, keskeny körmü kékzeit kalandtan tartja az ölében, a bujkélszoknya látni enged a kicsiny, hosszú, keskeny lábát.
 A tekintete kint van; első percben azt hinné az ember, hogy ábrándozik, de az ajkak tudatos

keserű, vagy tán fanyar, vagy csak elégedetlen kifejezése mást mond. Unalmas az utazás. Valami megvezethetetlen bágyadságot, valami minden iránt való közönyösséget érez. Próbál az utazás végéltára, a forró, az izgalmas fővárosra gondolni. A völgyényere, ki a pályaudvaron várja. Megerölteti a fantáziáját, hogy maga elé varázsolja Sándor kreolisan sáppadt arcát, okos fekete szemét, amint óráig fűggeszté inádatlalt, hűségre; a nyitrott fekete bajuszát, az erőtejes alakját. — Aztán a jövőre gondol, a nemokára megtörtendő házasságára. Banális, ostoba házasság-szűk, gondolja. O nem szeret és nem is tudna szeretni senkit. Férjhez megy. Mert végre ez ez a végzete. A fia jó parti, pesti bankhivatalnok, kitűnő fizetéssel. S oly kiálthatatlannal, oly heköznapiasan ragaszkodik hozzá. Elszomorodik. Sírni szeretne. Hogy óhózzá oly mostoha, oly szükmaru sors. Az életében semmi, de semmi regényesség, semmi igazó. Az udvaróli nem hétköznapi, tucetbenek volt Egészesen, nyit tekinteti legyenek, kik mindjárt a lábához rakták a szivüket. Haragkosan toppant. Összeszorítja apró okét.

A gyorsvonat Zolyomban állt meg. A szakszban egy öreg, gyászruhás hölgyet heyez el a kalauz az egyetlen üres helyen, a leannyal szemkötő. A gyászruhás nőt egy ifju ember kíséri, ki az ajtóban áll meg. A szürke unalom jegyében gurul tovább a vonat. Az összehátréslut utasok azzal mulatnak, hogy az izadtságukat török szűletlen; közben fújnak; elfojtott szítek és sóhajok hangzanak a gyalázatos, az elviselhetetlen hősegről...

LENKEI ZSIGMOND

UJSÁGVÁLLALATA

Budapest, VII. ker., Rózsá-utca 8. sz.

A Bortermelő és Borkereskedő
Hetilap, megjelenik minden szombaton.

Csemege és Fűszerújság

Élelmészeti hetilap. Félévre 6 korona.

Közgazdasági Lapok

Pénzügyi, ipari, biztosítási, kereskedelmi és mezőgazdasági hetilap. Félévre 10 korona.

TEXTILIPAR

A selyem-, gyapjú-, kötött-, szövőanyagok, valamint a konfekció- és manufaktúrákat és kereskedelmeket felölelő lap. Megjelenik a hó 1., 10., 20-án. Félévre 8 K.

Fővárosi Laptudósító

könyomatoss hetilap az összes vidéki újságok részére.

KÉRJEN MUTATVÁNYSZÁMOT!

Hirdetési irodája felvesz az összes lapok részére igen előnyös feltételek mellett hirdetéseket és előfizetéseket!

Fr. Kaiser-féle

bregenzi (Vorarlberg) köhögés elleni cukorkák.

kaphatók alulírott gyógyszerhárom. Ki ezen köhögés elleni cukorkákat figyelembe nem veszi, vétkezik a saját egészsége ellen. — A Kaiser-féle

„Mell-Caramella“ cukorkák

fenyővel, orvosiilag kipróbált és ajánlott szer a köhögés, hurut és gegekedszgek 5900 drb köszönőbizonyít-ellen. — 5900 drb ványokkal igazolja a szer hathatóságát. Ezen kitűnő gyógyhatású cukorkáknak csomagja 20 és 40 fillér, adagja 80 fillér.

Kapható:

FUSS F. NÁNDOR gyógyszerhárom Alsólendván.



A legújabb rendszerű motorcséplőkészletek, továbbá a legjobb benzín-, nyersolaj és szivógáz-motorok, valamint teljes malomberendezések legolcsóbban

TREBITSCH GYULA
motortelepén 13—12

Budapest, VI., Eötvös-utca 42. kaphatók.
Tejjes jótállás! Könnyű részletfizetés!
Arjegyzék ingyen!

Ezen jóhírű cég motorai könnyű kezelésűk és nagy erőteljesnek voltak az egész országban nagy elterjedésnek és közkedveltségnek örvendőek.

Hegedűhúrok mindenféle fajtaban a legolcsóbban kaphatók
Balkányi Ernőnél Alsólendván.

„M-i-i-t* — Papa megengedte! Hisz' valódi JACOBI féle Antinicotin-cigarettahüvelyek fadobozban!

Vigyázzon! Csakis a „JACOBI“ jelzéssel valódi! Minden fadoboz érdekes Röntgen-képet tartalmaz

Hirdetések felvételnek e lap kiadó-hivatalában.

Könyvnyomdamba egy jó házból való fiu fizetéssel azonnal felvétetik. 2—3 középiskola szükséges.
Balkányi Ernő, Alsólendván.

Vendéglősök és szállodások figyelmébe!

Van szerencsém a t. vendéglős és szállodás urakat értesíteni, hogy az **ELSŐ MAGYAR RÉSZVÉNY-SERFŐZŐDE**

képviselőt Alsólendva és vidéke területére átvettem

és állandóan raktáron tartom a következő legjobboknak elismert **söröket:**
Ászok sör (világos és sötét), Király sör (világos), Kiviteli márciusi sör (bajor módszer szerint, sötét), Udvari sör (à la pilseni), Kétszeres márciusi sör (világos és sötét), Fojtott Bak-sör stb.

Ugyanezen sörök naponként frissen palackozva 25—50 üvegenként ládákban is kaphatók a legjutányosabb árak mellett.

A t. vendéglős és szállodás urak szives partogását kéri tisztelettel **Mayer Ödön,** Alsólendván.

BUTOR!! Asztalos és kárpitozott, valamint vas- és rézbutorok nagy raktára. **Schwarz Lipót** Varasd.

Legolcsóbb, legelőnyösebb bevásárlási forrás teljes menyaszonnyi kelengyek, szállodák, vendéglők és magánosok részére.

Képes mintakönyv kívánatra ingyen!

Legjobb, legmulattatóbb, legtanulmányosabb és legolcsóbb olvasmány a téli estekre a

MAGYAR KÖNYVTÁR

Jókai Mór, Mikszáth Kálmán, Shakspeare, Ábrányi Emil, Lampérth Géza, Bársony István, Lux Terka, Szabóné Nögáll Janka, Tutsek Anna, Bródy Sándor, Biró Lajos, Petőfi, Kisfaludy, Gyulai Pál, Rákosi Victor, Herczeg Ferenc, Tábori Róbert, Kazár Emil, Ambrus Zoltán, Murai Károly stb. legjobb művei!!

Kötetenként csak 30 fillér! Kapható: Kötetenként csak 30 fillér!

BALKÁNYI ERNŐ könyv-, papír-, író- és rajzszerkereskedésében Alsólendván.

LENKEI ZSIGMOND

UJSÁGVÁLLALATA

Budapest, VII. ker., Rózsá-utca 8. sz.

A Bortermelő és Borkereskedő
Hetilap, megjelenik minden szombaton.

Csemege és Fűszerujság

Élelmestéi hetilap. Felvére 6 korona.

Közgazdasági Lapok

Pénzügyi, ipari, biztosítási, kereskedelmi és mezőgazdasági hetilap. Felvére 10 korona.

TEXTILIPAR

A selyem-, gyapjú-, kötött-, szövöttárakat, valamint a konfekció- és manufaktúrákat és kereskedelmét felölelő lap. Megjelenik a hó 1., 10., 20-án. Felvére 8 K.

Fővárosi Laptudósító

könyvatos hetilap az összes vidéki újságok részére.

KÉRJEN MUTATVÁNYSZÁMOT!

Hirdetési irodája felvesz az összes lapok részére igen előnyös feltételek mellett hirdetéseket és előfizetéseket!

Fr. Kaiser-féle

bregenzi (Vorarlberg) köhögés elleni cukorkák.

kaphatók alulírott gyógyszerárban. Ki ezen köhögés elleni cukorkákat figyelembe nem veszi, vétkezik a saját egészsége ellen. — A Kaiser-féle

„Mell-Caramella“ cukorkák

fenyővel, orvosilag kipróbált és ajánlott szer a köhögés, hurut és gegekedség — 5000 drb. kösönöbizonnyit ellen. — 5000 drb. ványokkal igazolja a szer hathatóságát. Ezen kitűnő gyógyhatású cukorkáknak csomagja 20 és 40 fillér, adagja 80 fillér.

Kapható:

FUSS F. NÁNDOR gyógyszerár Alsólendván.



A legújabb rendszerű motoresplékeszetek, továbbá a legjobb benzín-, nyrorsjaló és szivóvázmotorok, valamint teljes malomberendezések legolcsóbban

TREBITSCH GYULAZA

motortelepén 13-12

Budapest, VI., Eötvös-utca 42. kaphatók.

Teljes jótállás! Könnyű részletfizetés!

Arjegyzék ingyen!

Ezen jóhírű cég motorai könnyű kezelésük és nagy erőteljesük folytán az egész országban nagy elterjedésnek és közkedveltségnek örvendenek.

Hegedűhúrok

mindentéle fajtaban a legolcsóbban kaphatók

Balkányi Ernőnél Alsólendván.

„M-i-i-t?“ — Papa megengedte! Hisz valódí **JACOBI** féle Antinicotin-cigarettaihüvelyek fadóboxban!

Vigyázzon! Csakis a „JACOBI“ jelzessel valódí! Minden fadóbox érdekes Röntgen-képet tartalmaz

Hirdetések felvételnek e lap kiadóhivatalában.

Könyvnyomdamba

egy jó házból való fiu fizetéssel azonnal felvételik. 2-3 középiskola szükséges.

Balkányi Ernő, Alsólendván.

Vendéglősök és szállodások figyelmébe!

Van szerencsém a t. vendéglős és szállodás urakat értesíteni, hogy az **ELSŐ MAGYAR RÉSZVÉNY-SERFŐZŐDE**

képviselőt **Alsólendva és vidéke területére átvettem**

és állandóan raktáron tartom a következő legjobbknak elismert **sörket**: Ászok sör (világos és sötét), Király sör (világos), Kiviteli márciusi sör (bajor módszer szerint, sötét), Udvari sör (á la pilseni), Kétszeres márciusi sör (világos és sötét), Fojtott Bak-sör stb.

Ugyanezen sörök naponkint frissen palackozva 25-50 üvegenként ládákban is kaphatók a legjutányosabb árak mellett.

A t. vendéglős és szállodás urak szives pártfogását kéri tisztelettel **Mayer Ödön, Alsólendva.**

BUTOR!!

Asztalos és kárpitozott, valamint vas- és rézbutorok nagy raktára.

Schwarz Lipót Varasd.

Legolcsóbb, legelőnyösebb bevásárlási forrás teljes menyaszsonyi kelengyek, szállodák, vendéglők és magánosok részére.

Képes mintakönyv kívánatra ingyen!

Legjobb, legmulattatóbb, legtanulságosabb és legolcsóbb olvasmány a téli estékre a

MAGYAR KÖNYVTÁR

Jókai Mór, Mikszáth Kálmán, Shakspeare, Abrányi Emil, Lampérth Géza, Bársony István, Lux Terka, Szabóné Noga!l Janka, Tutsek Anna, Bródy Sándor, Biró Lajos, Petöfi, Kisfaludy, Gyulai Pál, Rákosi Victor, Herczeg Ferenc, Tábori Róbert, Kazár Emil, Ambrus Zoltán, Murai Károly stb. legjobb művei!!

Kötetenkint csak 30 fillér!

Kapható:

Kötetenkint csak 30 fillér!

BALKÁNYI ERNŐ könyv-, papír-, író- és rajzszerkereskedésében Alsólendván.

Előfizetők ingyenes
hirdetés-rovata.**Ipar és kereskedelem**Előfizetők ingyenes
hirdetés-rovata.

ARNSTEIN BENO fűszer-, festő-, esemes-, liszt-, vetemény-nagyvak, üzemszerű normbirger-, üveg- és porcellán-kereskedése. — Deszka-, épületfa- és szemraktár.

ASCHERL JOZSEF építész, építési vállalkozó. Elvállal építési tervek készítését, mindennemű építkezést, valamint szakvélemény adását.

AG ISTVÁN vegyeskereskedése Hosszfalun.

BADER HERMAN építész, Kész cipők raktára, BORS ISTVÁN kötélgyártó.

BLAU SÁNDOR vasúti vendéglője az állomásnál, BECK MIKSA sütődeje.

DOMA JOZSEF vendéglős Dolronak, DOMINKO JÁNOS aca Lendváhosszfalun.

DZSUBAN JÁNOS vendéglős Alsólakos, ECKER PÁL kalapos,

EKE PÁL teglamester Hosszfalun, ERMÉNYI JÁNOS borbély és mezeiskafésos.

EPPINGER SAMU teglalyáros és gondomlótulajdonos Alsólendva.

FERNANZY JOZSEF vendéglős, FREYER LIPOT fűszer-, esemes-, normbirger-, rüvid-, disznó-, jatek-, üveg- és porcellán-árúk raktára. Nagy választék árúdivát cikkekben.

FARAGO ISTVÁN borbély és fodrász, FRANKO ANTAL vendéglős Turischán.

FÜRST ALAJOS kereskedő Korkaszentmiklóson, FÖLDES MOR kávéháza Csakortonyra.

FEHER ANTAL kőműves és kőest-kovács, FÜRST LIPOT vendéglős Ródies.

GOMBOSY és WENDL fűszer-, esemes-, rüvid-, normbirger-, üveg- és porcellán-árúk kereskedése, GIDER GUSZTAV vendéglős Zsitkóc.

GREGORENCICS JOZSEF szikvizgyára. Kivannura szikvizet vidékre is szállít.

GOMZI LAJOS építőiparos Hosszfalun. Elvállalja betonlakás és esatornák szakszerű készítését.

GÁL JOZSEF molnar Peteshaza, GODINEK LÁSZLO szobai- és címfestő Kanizsán.

GÖNCZ GABRIEL pékmester ajánlja saját leányvételét alatt készült házi rozskenyővet és süteményeit.

GREINER HENRIK kereskedő Szentgyógygyólgy. GAÁL SÁNDOR, a ródiesi hengergőzmozgató új berendezés ajánlja újonnan átalakított malomát mindennemű gőzmalomak őrlésére.

HARTMANN EDÉ ferfi-szabó (Alsó-utca.) HEGEDICS ISTVAN eszmadia.

HORVÁTH IVAN vendéglős Turischán, HAAS MIKSA vegytisztító és mufestő Zalaezerszeg.

HORÁK ÖDÖN bútorkereskedő, és asztalos Csakortonyra, HORVÁTH GÉZA vegyeskereskedő Gserföld.

IVANICS FERENC acaemester Hosszfalun, KÁRDOS TESTVÉREK vendéglője Hosszfalun.

KRALL MÁTYÁS mechanikus kerekpár- és varrógép javító műhelye Csáktornya.

KÁNTOR SÁNDOR cukrász ajánlja friss tejsüteményeit és desszertjeit. Minden helyfő áruval és étellel. Ésviktor és keresztelőkörre megrendelést elfogad.

KEPE MIHALY Hosszfalun. Elvállal mindennemű bútornakát. Kész eszék és lakás kaphatók.

KESZLER JOZSEF és FIA gazdasági gép, varrógép és kerekpár gyári raktára, valamint műhelyrendszer friss nagybani terakata. (Görmes-fele ház.)

LEVASICS FERENC építőiparos, LOVAYKAY VINCE borbély és fodrász Dolronak.

LEIBOVITS KÁROLY vendéglős Domaszec, LACHENBACHER JOZSEF kereskedő Zalaibácsra.

MAYER ÖDÖN óras és ókészes. Nagy raktár élvann ezüst árúknak.

MAYER JOZSEF vas- és fűszerkereskedő Lendv. Nagy választék vasalások és lakarkészletheleket. Gazdasági gép-, cement- és meszraktár, palinkafőzde.

MAURER FERENC szobafestő és mazoilo, MARTON KÁLMÁN vaskereskedő. Legnagyobb választék vas- és vasalásokban. Varrógép- és asági gép-, szec-, cement- és malomkó-raktár.

MICRSICS LAJOS építőiparos, MOLNÁR JOZSEF szobai- és címfestő Kanizsán-utca.

MIKOLA FERENC asztalos, MOORY ISTVÁN kávéháza Sarvár.

MILHOFFER TESTVÉREK vegyeskereskedése Lendvávasárhely.

NEUBAUER ANDRÁS „Korona” nagyvendéglője NEMETH PÁL gép- és épületlakatos.

NEMETH ERNŐ borbélyüzlete Foul, Beck f. házban

POLLAK LAZAR nagykerekedő, Dohány és szivar üzárúda.

POLLAK SAMU vendéglős Murahely (Doklezsin) RAPOSA FERENC építőiparos (lakik a hegyen.)

REICHENFELD SÁNDOR meszáros, ROSENBERGER DAVID kereskedő Zalaibácsra.

REICHI II. vegyeskereskedése Nagypaltona, RAMFTL SÁNDOR úri-szabó és angol női felöltő-készítő

SBUL KÁROLY vendéglős Radamos, SCHWARGKAROLY borkereskedő és szikviz-gyáros

SIPOS DANIEL üzemszerű. Nagy angol szövetraktár SCHWARGKAROLY borkereskedő Varsád.

SALAMON JÁNOS molnar Lovaszai, STERMANN JOZSEF acaemester Lendváhosszfalun.

SCHWARTZ ELEK rüfös- és divatruhaza, SIPOS LAJOS építész és mufestőgész.

SIMONKA ISTVAN kőműves (lakik a hegyen.) SIMONKA JÁNOS szikvizgyártó.

SIMONKA JOZSEF acaemester, Alsólendva, SCHAFERHAUSER ENDBE mechanikus, Foutca.

SZOMI FERENC asztalos Hosszfalun, TIVADAR FERENC vas- és fűszerkereskedése.

Özv. TISZKÉ FERENCÉNEK vendéglős, TAKÁCSI FERENCZKÉ asztalos.

TOPLAK JÁNOS vegyeskereskedése, mesz- és cement-raktára és cement-árú készítése.

TURNAUER BÉLA kereskedő és vendéglős Murareo VARGA MÁTYÁS a szőlőhegyen oleson elad fas és zöld szőlőhegyenyakokat a legjobb bor- és esemeshegyekben. Különbözőn ajánlja a kereszta olványonyakat Szőlőtelepítést helyben és vidéken oleson avallal.

WORTMAN BENO rüfös- és divatrua kereskedése, WALTERSDORFER ADOLF meszáros.

WOLFSOHN HENRIK központi kávész.

WEISZ ZSIGMUND eszlényi ferfi-szabó,

WEISZ LIPOT ferfi- és női divatrua üzlete. A világírú „vici Kobrak-cipő” egyedül raktára.

WEINSTEINL JAKAB gőzmalma Gónterházra.

Kiadó lakások és üzlethelyiségek.

ALSÖLENDVÁN a főtúon újonnan építöl egyemeletes házban 1911. szeptember 1-ére több lakás és üzlethelyiség kiadó. — Bővebbet a tulajdonosnál: Alsólendván, Alsó-utca 171. szám. 10-2

Könyvnyomdámba egy tanulóleányt fizetéssel felveszek.

BALKÁNYI ERNŐ ALSÖLENDVA.

Egy jó erkölcsű hia tanulóknak

felvétetik Balkányi Ernő könyvnyomdájában Alsólendván. 2-3 középiskola megkivántatik

KOVALD PÉTER és FIA

cs. és kir. szab. kelme- és szőrmefestő, vegytisztító és gőzmosógéár

BUDAPEST, VII., SZÖVETSÉG-UTCA 37. SZÁM

megbizoi kényelmét szem előtt tartva elhatározta, hogy minden tekintélyes vidéki városban képviselést létesít és ezáltal módot nyújt a nagyérdemű közönségnek arra, hogy cegét — a csomagolás és postaköltségek mellözésével — közvetlenül felkereshesse. Alsólendván

SCHRANTZ ELEK rüfös- és divatrua kereskedő

vette át a képviselést és a gyár rendes áruba vállalja az úri-, női- és gyermeköltönyök, diszító és butorszövetek, függönyök, kézimunkák, szőnyegek, csipke- és végáruk, szőrmék stb. vegytisztítást és festést.

UGYSZINTÉN ÁGYTOLLAK TISZTÍTÁSÁT ÉS FEHÉRNEMÜEK MOSÁSÁT IS.

A n. é. közönséget biztosítva kifogástalan munkájáról és mindenkor méltányos áráról, szives jóindulatiba és figyelmébe ajánlja a képviselést és számos megbízást kér a

15-1

KOVALD PÉTER ÉS FIA cég.

**STOCK-COGNAC Medicinal**

szavatoit valódi borpárlat

Camis és Stock

gőzparoló telepből

BARCOLA.

Cognac-gőzfőzde, állandó hivatalos vegyi ellenőrzés alatt.

Kapható minden jobb üzletben.